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Sveučilište u Zadru
Odjel za rusistiku
KLASA: 602-04/22-08/06
URBROJ: 2198-1-79-66/22-01 
Zadar, 10. lipnja 2022.

Povjerenstvo za kvalitetu Odjela za rusistiku


ZAPISNIK
s 2. sastanka Povjerenstva za kvalitetu Odjela za rusistiku sa studentima u akad. god. 2021./2022. održanog 9. lipnja 2022.


Prisutni: studentski predstavnici za preddiplomsku razinu Tomislav Babić i Ivan Kokan, studentska predstavnica za diplomsku razinu Ivana Dunić, predsjednica Povjerenstva za kvalitetu Odjela za rusistiku doc. dr. sc. Maja Pandžić.
Zapisnik sastavila: doc. dr. sc. Maja Pandžić
Sjednica je počela u 13:45. 
Dnevni red:
1. Rezultati odjelne ankete za ispitivanje studentskih iskustava u tekućem semestru i tijekom proteklih godina: problemi, komentari i prijedlozi za poboljšanje kvalitete studija rusistike

Ad 1)
Članovi internog tijela za osiguravanje kvalitete na Odjelu za rusistiku kojega čine studentski predstavnici za preddiplomsku razinu Tomislav Babić i Ivan Kokan, te studentska predstavnica za diplomsku razinu Ivana Dunić iznijeli su rezultate odjelne ankete koju su proveli na svim studijskim godinama, te rezultate razgovora o kvaliteti studija koje su tijekom ljetnog semestra vodili sa studentima kolegama. 
Prva godina preddiplomskog studija u potpunosti je zadovoljna programom, tvrdi da je studij i više nego ispunio očekivanja, a posebno su zadovoljni pristupačnošću profesora i njihovim odnosom prema studentima. Iako velika većina smatra da promjene nisu potrebne, među studentima postoji želja za vježbenicom iz kolegija Osnove fonetike i fonologije ruskoga jezika, te za vježbama čitanja tekstova na ruskom jeziku.  
Doc. dr. sc. Maja Pandžić na to je odgovorila da se od sljedeće akademske godine već planiraju promjene na kolegiju Uvod u studij ruske književnosti, odnosno da će se umjesto dva sata, održavati jedan sat predavanja, a uvesti vježbe čitanja književnih tekstova na ruskom jeziku, na što su studentski predstavnici pozitivno reagirali. 
Druga godina preddiplomskog studija također je zadovoljna s programom, a posebno ističu pristupačnost profesora i kvalitetnu izvedbu književnih kolegija. Problem s kojim se suočavaju manjak je izbornih kolegija. Predlažu kolegije koji će se temeljiti na analizi filma, ruskoj kulturi ili konverzaciji. Izražavaju želju za održavanjem prezentacija na ruskom jeziku pomoću kojih bi prakticirali jezične sposobnosti. Smatraju da je materijal na kolegiju Jezične vježbe previše sličan materijalu na prvoj godini, te da nije dovoljno izazovan/zanimljiv. Iako neki studenti smatraju da je bodovni prag od 80% za pozitivnu ocjenu na Jezičnim vježbama previsok, predstavnici internog studentskog tijela za kvalitetu smatraju da bodovni prag ne treba mijenjati jer on osigurava minimalno znanje. 
Doc. dr. sc. Maja Pandžić odgovorila je da se od sljedeće godine planira uvesti izborni kolegij Književne teorije na drugoj godini preddiplomskog studija. 
Treća godina preddiplomskog studija najviše je zadovoljna pristupačnošću profesora, književnim kolegijima i posebno pohvaljuju rad više lektorice Eugenije Ćuto. Kao i druga godina preddiplomskog studija djelomično smatraju da je 80% previsok prag za pozitivnu ocjenu iz kolegija Jezične vježbe. Smatraju da im se treba omogućiti izlazak na pismeni ispit iz kolegija Jezične vježbe bez obzira na rezultate kolokvija, te da razliku u intenzitetu navedenog kolegija između druge i treće godine studija treba izjednačiti, odnosno povećati intenzitet na drugoj godini. Radi povećanja intenziteta, predložili su prebacivanje materijala o turizmu s treće na drugu godinu, te uvođenje materijala o ruskoj kulturi na trećoj godini (studentska predstavnica Ivana Dunić komentirala je kako je materijal koji je viša lektorica Ćuto pripremala prije teme turizma također bio vrlo zanimljiv i kvalitetan). Priželjkuju održavanje studentskih prezentacija na ruskom jeziku te veći broj izbornih predmeta. 
Prva godina diplomskog studija kao i prethodne studijske godine posebno pohvaljuju pristupačnost profesora i izvedbu književnih kolegija. Ističu potrebu za većim brojem izbornih kolegija koji se ubrajaju u nastavničke kompetencije. Također navode da je 80% previsok prag za pozitivnu ocjenu iz Jezičnih vježbi. Studentska predstavnica Ivana Dunić komentirala je kako je titlovanje ruskih crtića u sklopu Jezičnih vježbi bio jedan od najzanimljivijih zadataka u vrijeme kada je ona bila na prvoj godini diplomskog studija.
Druga godina diplomskog studija vrlo je zadovoljna programom studija i posebno pohvaljuje odnos profesora prema studentima, ali smatra da ima mjesta za poboljšanje programa studija. To se prije svega odnosi na uvođenje izbornih kolegija; posebno priželjkuju praktične i kreativne kolegije poput postojeće Filmske radionice u nastavi ruskog jezika, te predlažu kolegije kao što su radionica kuhanja na ruskom jeziku ili izrada rječnika. Također predlažu uvođenje novih praktičnih prevoditeljskih kolegija. Nekolicina predlaže uvođenje i Jezičnih vježbi na drugoj godini diplomskog studija, ali i zapošljavanje dodatnih profesora čime bi se stvorio kadrovski kapacitet za održavanje predloženih novih kolegija. Smatraju da bi se svi kolegiji od druge godine studija trebali izvoditi na ruskom jeziku.
Doc. dr. sc. Maja Pandžić komentirala je kako su na Odjelu za rusistiku u planu napredovanja kojima će se povećati satnica nekim nastavnicima, a time omogućiti i uvođenje novih kolegija. 
 Studentski predstavnici na završetku sjednice komentirali su kako se studentima ne bi trebala pružati prevelika sloboda izbora u pohađanju nastave ili izvršavanju studentskih obaveza, već ih na to primorati radi poboljšanja kvalitete. 

Sastanak je završio u 15:30.
image1.png
Sveucdiliste u Zadru
Universitas Studiorum
Jadertina | 1396 | 2002 |

NAZIV UREDA, CENTRA ILI SLUZBE

Klasa: 602—-04/07-10/6
Ur. broj: 380—01/2—07-3
Zadar, 11. lipnja 2020.

Prof. dr. sc. Ime i Prezime
Ministar znanosti, obrazovanja i Sporta
Trg hrvatskih velikana 6, 10000 Zagreb

Predmet: OCitovanje SveuciliSta u Zadru na prijedlog
Pravilnika o polaganju drZavne mature

Equi cum ullab intiorum cone dus num harios doluptur sinctur sendendis voloriorem
everro inisquati bea dolor adia ni conseque quas alique di temquiasit, non reiciendam
cuptae aliquatus dipisquas aceritatiunt eos aliquatur arionsequi.

Ni volupta tentium dem quatibus exerest rumque ex et quas mo et di officto vel
ipsam venimintem as et rerorat ureped ut as pos et aut iunde laut etus eossin ressit
isci blam ditasimperum fugiatus aut as venis mod quam la doluptas aut plaut et digent
porum ipiciame plandiones minctec temquam, eos nonsequia ex ea eum autaspicit et
voluptatem.

Et eos etus corit et 1a volor mo magnim consente reste sit aut adicaep erionseque
nones ea que eicaboritius dolupie ntoribus maxim volles porem re, aliquo blaudi qui
iur alitas modignis simillupta non eostiis experunt que quiant ut quis quam, officatur,
exped magnit, illabor sa con re, audit, aditas apere sunt aut ditiorum quam es dolup-
taqui ut quatur si ut es molest apienim porione mporro et ommoluptus, conse offici-
unto cuptas aut offic tet optatiaecum idelecae dolorunt.

Tiatus, erum utem. Nequas ius.Nus earum aceatquam quam ipsum num illabo. Et
alit, et aped quos mincillut im velentotatus vel imint.Haruptis am secto dolupie nduci-
iste sequam es eos volorCuptaecte perrum que susciet, unt endanisita dit, solenihil
iminis sequibu sapersp eritium que doluptas sed quiae quiae de porepuda sin corions
equiasitis asperchic tende sit quam hit ipienis magnis quae aut pro eturem imaximaxi-
met qui quo dolum ni quia consequi to comnis molorum facillabo.

S postovanjem,
Prof. dr. sc. Ime i Prezime
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